

2025四川城市排球联赛男子组总决赛 3:0完胜 资阳队夺冠



比赛中。

本报讯(全媒体记者 胡灿凤) 12月9日19时30分,2025四川城市排球联赛暨第十六届全民健身排球公开赛男子组总决赛第二场在资阳市体育馆打响。主场作战的资阳队与广安队展开激烈角逐,最终以3:0的总比分完胜对手,摘得桂冠。

比赛进程跌宕起伏。首局,广安队比分领先,资阳队迅速调整状态紧咬比分,从10分起双方陷入胶着。随后,资阳队凭借稳定发挥逐步拉开差距,以25:19先下一城。

第二局,广安队再度率先拉开分差,资阳队沉着应对,在11:11平后,与对手展开拉锯战,最终以25:22再胜一局。

第三局,资阳队开场便占据主动,并持续保持领先。中途曾与对手战至11:11平,队员们凭借强势进攻稳住局面,最终以25:22锁定胜局。

此前,在12月6日举行的首场比赛中,资阳队客场作战,凭借稳定的发挥以3:0完胜广安队,成功拿下总决赛首胜。此次再度以3:0取胜,最终赢得总决赛冠军。

此次参赛的资阳队由安岳中学男排组成,平均年龄仅16至17岁。队员尹涵锐凭借出色表现当选MVP(最有价值球员)。“心情非常激动!对

手实力很强,这场比赛我们收获很大。”尹涵锐说,球队始终秉持“敢打敢拼”的排球精神,每一个球都用100%的力气去争取。

“开局时,队员有点放不开,但很快就调整好状态奋起直追,关键球的把握十分到位。”资阳队主教练黎刚分析认为,取胜核心在于赛前开展的针对性训练。

近年来,资阳市高度重视青少年业余训练工作,不断提升青少年竞技水平,为加快建设体育强市贡献力量。此次夺冠,正是资阳深化体教融合,推进青少年体育工作的生动实践。



颁奖现场。全媒体记者 张建 摄

安岳：“安柠红”联盟聚力“实践集市”激活文明治理“一池春水”

城市建设

协同+全民参与”的运行模式,联动数十家县级部门、企事业单位及社区、社会组织服务队,实现了资源统筹、项目协同、力量聚合的全链条升级。

活动宣布了2025年度“小而美”志愿服务项目入围名单,该名单成为该联盟体系化运作的生动注脚。这一举措标志着安岳志愿服务正式迈入“体系化动员、项目化推进”的规范化轨道,改变了以往“各吹各的号、各唱各的调”的分散局面,通过联盟平台撬动多元力量,构建“三关爱”服务矩阵,让志愿服务从“零散微光”汇聚成“燎原之火”。

项目化深耕:从“大水漫灌”到“精准滴灌”的民生温度

“精准对接需求,才能让善意不打折扣。”这是安岳志愿服务的核心准则。活动专设的项目展示区内,22个入围的“小而美”项目格外引人注目。这些项目均源自社区、乡镇的实地调研,精准聚焦群众“急难愁盼”的微观需求。从安岳石窟保护等文化传承领域,到社区“一老一小”关爱等民生服务场景,再到乡村生态环保等治理

领域,每个项目都以“小切口”解决“大民生”,其中仅老年助餐、适老化改造等“一老”服务就已覆盖超千个家庭。

这种从“宏大叙事”到“微观聚焦”的转变,正是安岳以项目化推动志愿服务提质增效的关键。通过引导资金、资源、人才向民生痛点倾斜,安岳让志愿服务从“大水漫灌”转向“精准滴灌”,确保每一份善心都能落到实处,让“安柠志愿红”的品牌承诺真正浸润群众心田。

场景化融合:从“被动观看”到“主动参与”的全民热潮

本次活动最亮眼的是将文明实践转化为群众可感可及的“集市场景”。不同于传统活动的单向输出,这里将志愿者宣誓的庄严仪式和项目发布的精准对接,与爱心义剪、健康义诊、急救教学等便民服务无缝融合,打造出“可逛、可看、可学、可玩”的沉浸式体验场。

广场上,《中国美》舞龙表演展现着文化志愿者的活力;摊位前,书法志愿者挥毫送“福”、手工艺品义卖传递温情、文明知识互动答题吸引老少参与;健康义诊台边,医

护志愿者耐心地为老人测量血压、讲解康养知识,场面热闹而温馨。

这种“烟火气”十足的场景设计,让市民在“赶集”的轻松氛围中,完成了从“旁观者”到“参与者”再到“倡导者”的角色转变,极大地激发了群众的参与热情。

品牌化引领:让文明新风扎根基层治理土壤

安岳的实践清晰地表明,志愿服务高质量发展的核心,在于机制创新与场景活化的双重发力。通过“安柠红”联盟构建统筹联动的“大体系”,以“小而美”项目筑牢精准服务的“实根基”,用“实践集市”打造全民参与的“大舞台”,安岳成功激活了社会治理中的每一个“文明细胞”。

如今在安岳,从文昌村“每月红榜”评选凡人善举激发村民自治活力,到李家镇“非遗+志愿”模式传承文化,涵养新风,“安柠红”的身影已融入基层治理的方方面面。这种“人人志愿、人人享有”的新风尚,不仅让志愿精神成为安岳的文明底色,更为基层社会治理现代化注入了温暖而持久的力量。

国网资阳供电公司:专家团队指导产业发展 助力乡村振兴

近日,国网四川省电力公司组建的乡村振兴专家团队到雁江区伍隍镇一碗水村,开展果树栽培与田间管理技术培训、枇杷园林种植指导、水稻品种推荐等,助力该村产业品牌化建设。并根据专家团队编制的《一碗水村产业发展规划建议书》,商讨一碗水村产业发展方向。

为深入贯彻落实国家乡村振兴战略,推动国网公司定点帮扶工作从“输血式支持”向“造血式发展”转型,省公司联合四川农业大学等组建乡村振兴专家团队,围绕典型脱贫村资源现状与发展潜力,开展以产业规划、科技服务、人才支撑为核心的系统性技术合作项目,通过实地走访调研编

制了《一碗水村产业发展规划建议书》,为村产业发展提供了行动指南。

据了解,一碗水村是资阳公司的定点帮扶村,公司高度重视这一“系统工程”,组建工作专班负责协调服务跟进。此次专家团队现场指导,为一碗水村产业发展开好了局、起好了步,接下来资阳公司将严格按照《一碗水村产业发展规划建议书》,有序推进相关工作。

公司选派的驻村队员曾勇说:“此次培训使我受益匪浅,下一步,我们将帮助村民做好果园管理、产业规模化经营、拓展线上销售渠道等工作,让一碗水村的水果品质更好,卖出更好的价格。”(王棋)

法治沐高新 宪法进万家

资阳高新区“12·4”宪法宣传周活动亮点纷呈

□ 全媒体记者 黎晖

2025年12月4日是第12个“国家宪法日”,当周为宪法宣传周,资阳高新区司法分局联合高新区总工会、机关党委及辖区镇(街道)、村(社区)等单位,开展系列普法宣传活动,通过精准化、多维度宣传推动宪法精神进园区、社区、乡村、企业、市场,让法治理念浸润人心。

12月4日,资阳高新区2025年宪法宣传周启动仪式暨“12·4”宪法宣传日集中宣传活动在万达广场举行。该区22个部门(单位)500余人参加活动。

宣传周期间,资阳高新区聚焦不同群体需求,打造多维度普法场景,实现精准送达上门。12月3日和5日,工作人员先后到鸿福市场、社区广场等地设立宣传点,通过法治讲座、现场咨询、法律知识有奖问答等形式,向市民普及宪法知识和民生法律法规,让法治理念融入日常生活;12月5日和9日,普法团队走进资阳保安公司、资阳捷利检测公司等企业,开展定制化普法服务,重点解读劳动权益保护、劳动合同签订、工伤保险等企业和职工关注的法律知识,引导企业依法规范用工,助力职工依法维权。同时,在万达广场、鸿福市场等人流密集区域,工作人员还通过设置普法展板、开展有奖问答等形式,宣传宪法及市场监管、消费者权益保护等相关法规,倡导诚信守法经营,营造公平有序的市场环境。

本次宪法宣传周活动创新采用“启动仪式+集中宣传”“固定摊位+流动宣讲”“传统形式+特色活动”相结合的方式,实现宣传场景、覆盖群体与普法内容的精准对接,成效显著。据统计,活动累计开展各类普法活动8场,覆盖群众3000余人次,发放宪法等宣传资料3000余份,赠送法治礼包1000余份,1000余人参与现场互动。工作人员现场解答法律咨询100余件,成功化解潜在纠纷20余起;同时,活动进一步整合部门(单位)、镇(街道)、村(社区)、企业的普法力量,构建起共建共治共享的基层法治格局,为资阳高新区高质量发展提供了坚实的法治保障。



在双峰社区开展宪法宣传活动。高新区党群工作部供图

乐至:

80余个岗位助力残疾人实现梦想

□ 周媛 许明扬

12月9日,“同心筑梦,才显未来”乐至县残疾人专场招聘会陈毅广场举行。本次招聘会由乐至县残疾人联合会、乐至县人力资源和社会保障局联合主办,通过搭建残疾人及各类求职者与用人单位之间的高效沟通桥梁,助力实现更充分、更高质量的就业。

本次招聘会吸引了乐至县睿至人力资源有限公司、资阳市云客服电子商务有限公司等本地企业以及成都周边30余家优质用人单位参加,累计推出超过80个适残岗位。现场特设的残疾人招聘专区,经过精准筛选的岗位涵盖数据标注员、客服专员、手工制作员等多个类型,充分贴合不同残疾类型求职者的实际能力与需求,工作条件友好、适配度高。同时,招聘会还面向普通市民提供60余个岗位,进一步扩大就业覆盖范围,满足各类求职需求。

“参与这场招聘会,既是企业履行社会责任的应有之义,也能为我们发掘不少优质人才。”资阳市云客服电子商务有限公司负责人唐博告诉记者,公司已针对残疾人求职者提供了岗前培训和无障碍工作环境支持,后续还将根据企业发展需求,开发更多适配岗位,实现社会效益与企业发展的双赢。

本次专场招聘会通过前期精准摸排求职需求、对接企业开发适配岗位,有效提升了人岗匹配效率。乐至县残疾人联合会相关负责人表示,将持续为残障人士等重点群体提供就业帮扶与服务,积极营造关心支持残疾人就业的良好社会氛围,让更多求职者通过劳动创造价值、实现梦想。

撤销公告

中汇人寿保险股份有限公司安岳营销服务部经国家金融监督管理总局资阳监管分局批准,因机构注销撤销《保险许可证》,现予以公告。

机构名称:中汇人寿保险股份有限公司安岳营销服务部

机构编码:000259512021001

许可证流水号:00089367

机构住所:四川省资阳市安岳县柠都大道226号B-2-10

业务范围:经营人寿保险、健康保险、意外伤害等各类人身保险业务;经保险监督管理机构批准的其他业务。

负责人:邓皓

资阳中心支公司客服电话:028-23067701

全国客服电话:95301

2025年12月11日

“铁拳”行动 护民生

资阳市市场监管局宣



讲文明树新风 公益广告

文明资阳

爱国爱家爱自然
游山游水游天下

资阳市精神文明建设办公室 资阳融媒体中心宣

部分画面由AI辅助生成